



选手签到



一决高下



信心满满



你追我赶



应急保障



活动现场



备战山西省第17届运动会

青春激荡宝峰湖
劈波斩浪展风采

离弦之箭

湖水碧波荡漾，两岸绿柳成荫。7月26日、27日，“奔跑吧·少年”山西省第十七届运动会(竞技体育)皮划艇资格赛在襄垣县宝峰湖水上训练基地举行。来自全省10个地市的108名青少年运动员挥桨逐浪，在速度与力量的角逐中展现蓬勃朝气。

本次比赛由山西省体育局主办，山西省射击射箭水上运动中心、山西省全民健身指导中心、长治市体育局、襄垣县人民政府承办，襄垣县卫生健康和体育局、襄垣县体育服务中心、襄垣县体育总会协办，比赛地点为襄垣县宝峰湖水上训练基地。本次皮划艇资格赛为期两天，按年龄分甲、乙两个组别，涵盖男子、女子皮划艇及测功仪等20个竞赛项目。

彩旗招展的赛道上，五颜六色的皮划艇整齐排列，运动员们摩拳擦掌，做着最后的热身准备。随着发令汽笛响起，竞速开始，一艘艘轻捷的皮艇如离弦之

箭划破水面，运动员们双臂肌肉紧绷，桨叶翻飞间溅起晶莹的水花，岸边的呐喊声与浪花声交织成一首激昂的交响曲。“这是我第一次参加比赛，紧张得一夜没睡好，但一上艇就只剩下兴奋了！”忻州队选手贾雨萌在赛后擦着汗说，“成绩还不错，这里的气候环境很好，对比赛非常有利。”

除了紧张刺激的比赛，现场的观赛氛围也十分浓厚。许多当地市民早早来到比赛现场，为选手们加油助威。观看比赛的村民李大娘兴奋地说：“这还是第一次看到皮划艇比赛，而且还是在家门口举办，真是太难得啦！这些运动员太厉害了，他们的拼搏精神让我深受鼓舞。”

夕阳西下，皮划艇资格赛圆满落幕。运动员们的汗水洒在宝峰湖上，青春的激情仍在延续。通过资格赛选拔的优秀选手将参加山西省第十七届运动会皮划艇决赛，向更高的荣誉发起冲击。

策划/本报记者 王娅宁

文字/本报见习记者 郝茜

图片/米鑫 李韬 付宇洲 霍卫星